
Besluiten schepencollege 9 november 2021 

 

Punten als eerste te behandelen 

1. Akkoord met de notulen van het schepencollege van 26 oktober 2021. 

 

BD01 – Iedereen thuis in Tienen 

1. Akkoord met een aanvullend politiereglement betreffende het aanbrengen van een parkeerplaats 

voor gehandicapten in de Eeuwfeeststraat en het intrekken van de beslissing van de GR in zitting 

van 28 augustus 2003 houdende de vaststelling van het aanvullende politiereglement betreffende 

het aanbrengen van een parkeerplaats voor gehandicapten in de Eeuwfeeststraat 13. 

2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Aanvullend politiereglement 

betreffende het verduidelijken van de voorrangsregeling op het kruispunt Hamelendreef/Steenhof’ 

op de agenda te plaatsen. 

3. Akkoord met een aanvullende politieverordening houdende het invoeren van een parkeerverbod op 

het kruispunt van de Verbindingsstraat met de Jubileumlaan door het aanbrengen van gele 

onderbroken strepen op de trottoirband. 

4. Akkoord met aanvullende politieverordening n.a.v. het invoeren van een parkeerverbod in de 

Grijpenwegstraat t.h.v. het kruispunt met de Tramstraat. 

5. Akkoord met een tijdelijke politieverordening n.a.v. het tijdelijk voorbehouden van 10 

parkeervakken voor de voertuigen van Bpost op de parking van de Sporthalstraat gelegen aan het 

sportcomplex Houtemveld. 

6. Kennisname van het advies van de politie betreffende de vraag voor het plaatsen van een 

verkeersspiegel in de Waaibergstraat over de uitrit van residentie Malpertuus. 

7. Akkoord met de tijdelijke politieverordening naar aanleiding van de intrede van Sinterklaas die 

plaats heeft op zaterdag 20 november 2021. 

8. Akkoord met de tijdelijke politieverordening naar aanleiding van de organisatie van de “Rode 

Neuzen Dag” op woensdag 24 november 2021. 

 

BD03 – Tienen werkt 

1. Akkoord met de pensionering van een statutair personeelslid. 

 

AP365 – Fiere interne organisatie 

1. Akkoord met het ontslag van een deskundige met het oog op een pensionering. 

2. Kennisname van de afwijzing van een arbeidsongeval. 

3. Akkoord met de aanwerving van ambulante redders, ambulante kassiers en ambulante 

medewerkers onderhoud voor de afdeling ontmoeten en beleven, dienst sport. 

4. Akkoord met de aanwerving van ambulante toezichthouders voor de afdeling ontmoeten en 

beleven, dienst sport – Houtemveld. 

 

Overige punten 

1. Akkoord met een ambtshalve schrapping. 



2. Akkoord met de weigering van een bezwaarschrift tegen de inname van het openbaar domein. 

3. Akkoord met een verlenging van een tijdelijke politieverordening m.b.t. de plaatsing van een kraan 

in de Nieuwstraat. 

4. Akkoord met een tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van een stuk van de St.-

Truidensesteenweg. 

5. Verlenen van toelating aan Fluvius om werken uit te voeren langs de Grijpenwegstraat. 

6. Verlenen van toelating aan Fluvius om werken uit te voeren langs de St.-Truidensesteenweg en 

Hagboomken. 

7. Verlenen van toelating aan Fluvius om werken uit te voeren langs Groot Overlaar (1). 

8. Verlenen van toelating aan Fluvius om werken uit te voeren langs Groot Overlaar (2). 

9. Akkoord met het afsluiten van de Oplintersesteenweg/Veeweidestraat voor de uitvoering van 

nutsherstellingswerken. 

10. Akkoord met het afsluiten van de Breisemstraat/Schansstraat/Elsenbosweg voor de uitvoering van 

nutsherstellingswerken. 

11. Akkoord met de terugbetaling van waarborgen van huurinstrumenten. 

12. Akkoord met een lijst van goed te keuren facturen van het takelen en bewaren van voertuigen. 

13. Akkoord met een lijst van goed te keuren facturen. 

14. Akkoord met een lijst van bestelbons. 

15. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Meerjarenplan 2020-2025 

– Aanpassing 3 – Vaststelling van het eigen deel stad’ op de agenda te plaatsen. 

16. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Meerjarenplan 2020-2025 

– Aanpassing 3 – Vaststelling van het eigen deel OCMW’ op de agenda te plaatsen. 

17. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Meerjarenplan AGB 2020-

2025 – Wijziging nr. 3 – goedkeuring’ op de agenda te plaatsen. 

18. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Toekenning 

werkingssubsidie aan het AGB Tienen 2021’ op de agenda te plaatsen. 

19. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Goedkeuren 

prijssubsidiereglement 2022 AGB Tienen’ op de agenda te plaatsen. 

20. Akkoord met de niet-vrijstelling van de belasting op inname openbaar domein voor de woningen 

die deelnemen aan het renovatieproject via subsidieretentie van de provincie Vlaams-Brabant na 

de vaststelling van de onmogelijkheid ervan. 

21. Akkoord met een gedeeltelijke ontheffing voor de procedure en op afgifte van administratieve 

stukken en documenten verbonden aan aanvragen tot verkrijgen van een omgevingsvergunning of 

aktename, dienstjaar 2020. 

22. Akkoord met een gedeeltelijke ontheffing van belasting op het bouwen en verbouwen van 

gebouwen, dienstjaar 2020 

23. Akkoord met een wijziging leninsovereenkomst AGB Tienen transactiekredieten 

investeringsenveloppe 2021. 

24. Akkoord met een leningsovereenkomst transactiekredieten 2022. 

25. Akkoord met een lijst van goed te keuren facturen. 



26. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “De Watergroep – advies 

oprichting gezamenlijke dochteronderneming met FARYS/TMVQ” op de agenda van de raad te 

plaatsen. 

27. Neemt kennis van de princiepsnota organogramwijziging stad en OCMW Tienen. 

 

Werken aan een proper, kwaliteitsvol en groen openbaar domein 

1. Akkoord met de werkingstoelage Regionaal Landschap Zuid-Hageland. 

2. Akkoord met de overeenkomst ‘hulp bij ruimen van sneeuw en strooiwerken winter 2021-2022’. 

3. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Verkrijgen recht van opstal op 

gedeelte parking Carrefour voor plaatsing van ondergrondse glascontainers” op de agenda van de 

raad te plaatsen. 

 

Werken aan aangenaam & kwaliteitsvol wonen 

1. Akkoord met een lijst van omgevingsvergunningen. 

2. Het punt “Raamovereenkomst Buur: deelopdracht type II: Kumtich Centrum” wordt verdaagd. 

3. Akkoord met een weigering voor het bouwen van een hobbystal voor weidedieren in de 

Waterstraat. 

4. Akkoord met het vergunnen onder voorwaarden van een aanvraag voor het vervangen van 

schrijnwerk aan de voorgevel in de Kabbeekvest 

5. Akkoord met het vergunnen van een aanvraag voor het verbouwen van een ééngezinswoning in de 

Hannuitsesteenweg. 

6. Akkoord met het vergunnen onder voorwaarden van een aanvraag voor de bijstelling van een 

bestaande verkaveling in de Jodenstraat. 

7. Akkoord met een gedeeltelijke vergunning van een aanvraag voor het aanleggen van een zwembad 

in de Leuvenselaan. 

 

Het dynamiseren van de vrijetijdssector 

1. Akkoord met de vacantverklaring van uren met het oog op eventuele vaste benoemingen op 1 

januari 2022. 

2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Vervanging lid van het 

netwerk bibliotheek 2020-2025’ op de agenda te plaatsen. 

3. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Aanpassing van het 

dienstreglement van de bibliotheek’ op de agenda te plaatsen. 

4. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Aanpassing van het e-

reader reglement van de bibliotheek’ op de agenda te plaatsen. 

5. Akkoord met een verlenging van de vrijwilligersovereenkomsten bibliotheek. 

6. Akkoord met de evenementaanvraag voor de organisatie van FATAL op zaterdag 20 november 

2021. 

7. Akkoord met de evenementaanvraag voor de organisatie van de intrede en rondrit van Sinterklaas. 

8. Akkoord met de evenementaanvraag met terugwerkende kracht voor een herdenkingsmoment op 

11 november 2021. 



 

Het ontwikkelen van een mobiliteitsbeleid waarin bereikbaarheid, verkeersleefbaarheid en 

verkeersveiligheid centraal staan 

1. Akkoord met het beëindigen van de overeenkomst met De Lijn waarin het gebruik van de repel 

grond van De Lijn aan de Tramstraat als openbare parking geregeld is. 

2. Het punt “Testcase duurzamer evenementenmobiliteit” wordt verdaagd. 

3. Akkoord met de toewijzing van een notaris voor de opmaak, het verlijden en de vereffening van de 

aktes bij grondverwervingen bij regen- en rioleringswerken in de Bosschelstraat bij het afkoppelen 

van de Oude Mène. 

4. Het punt “Nieuw Overlaar – Aanduiding Interleuven als ontwerper parkeerzone” wordt verdaagd. 

5. Het punt “Locatie deelfietsen interregionaal Hoppinpunt station Tienen” wordt verdaagd. 

6. Het punt “Ruilverkaveling Willebringen – Wegen deel 2 – B.B. nr. VLB/2017/R3000306/02 – 

voorlopige oplevering – definitieve subsidies voor aanleg wachtbekken ter plaatse van de 

kapittelberg” wordt verdaagd. 

Het creëren van kansen voor iedereen 

1. Kennisname van het advies van het Netwerk Mondiaal Tienen inzake de verdeling van het budget 

2021 voor noodhulp in het kader van internationale samenwerking. 

2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Toelage voor projecten in 

het kader van internationale samenwerking 2021’ op de agenda te plaatsen. 

 

Het uittekenen van de organisatie van de toekomst 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Wijziging van de 

rechtspositieregeling voor het gemeente- en OCMW-personeel’ op de agenda te plaatsen. 

2. Akkoord met de beëindiging van de arbeidsovereenkomst van een contractueel personeelslid met 

een vervangingsovereenkomst. 

3. Neemt kennis van de kandidaturen voor de aanwerving van een administratief medewerker ten 

behoeve van de afdeling ontmoeten en beleven, dienst sport met een arbeidsovereenkomst 

bepaalde duur die mogelijk gekwalificeerd wordt als een startbaanovereenkomst en de 

nominatieve aanstelling van de selectiecommissie. 

4. Neemt kennis van het PV van de einduitslag van de selectieprocedure voor het 

aanwervingsexamen sectorverantwoordelijke groen en reiniging (D4-D5) voor de afdeling publieke 

ruimte en gebouwen, technische dienst. 

 

Het preventief en actief bestrijden van overlast en onveiligheid 

1. Akkoord met een voorstel aan de voorzitter van de gemeenteraad van agendapunten voor de 

zitting van 25 november 2021. 

2. Behandeling van de variapunten. 


